



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре состоялось заседание коллегии



22 октября 2010 года в следственном управлении по округу состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по ХМАО-Югре, посвященное подведению итогов работы за 9 месяцев 2010 года.

В соответствии с поставленными Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Бастрыкиным А.И. задачами в истекшем периоде текущего года следственным управлением по округу предпринят комплекс мер, направленных на обеспечение законности при производстве предварительного следствия, защиту конституционных прав граждан, обеспечение неотвратимости уголовного преследования. Акцентировалось внимание на работе по раскрытию и расследованию преступлений совершенных в отношении социально-незащищенных слоев населения, преступлений коррупционной направленности.

За 9 месяцев 2010 года следователями следственного управления по округу проведена значительная



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

работа по рассмотрению сообщений о преступлениях. За истекший период ими разрешено 8459 сообщений о преступлениях, по 990 из них принято решение о возбуждении уголовного дела (865 – за 9 месяцев 2009 года).

В производстве следователей находилось 1347 уголовных дел (за 9 месяцев 2009 года - 1239 уголовных дел), из которых 783 окончено производством.

В суд направлено 771 уголовное дело, что на 13,9% больше, чем за 9 месяцев 2009 года (667 дел).

Как правило, все расследованные уголовные дела являются «значимыми», т.к. возбуждены по фактам совершения преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких преступлений, вызвавших повышенный общественный резонанс.

Так, в апреле 2010 года завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении мужчины, который обвинялся в совершении изнасилования 14-летней девочки и избииении двух 14-ти летних подростков.

Повышенное внимание следственным управлением по округу уделяется раскрытию и расследованию преступлений коррупционной направленности. За рассматриваемый период в производстве следователей находилось 186 уголовных дел данной категории, 59 направлено в суд.

Так, в августе 2010 года завершено расследование уголовного дела в отношении специалиста-эксперта по вопросам трудовой миграции, беженцев и вынужденных переселенцев Управления Федеральной миграционной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Дениса Корчака, обвиняемого в совершении 9 преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки), и ч.1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), и двух его пособников 28-летнего Вячеслава Воробьева и 23-летней Ольги Воронцовой, обвиняемых в совершении 9 преступлений, предусмотренных ч.5 ст. 33, ч.1 ст. 290 УК РФ (пособничество при получении должностным лицом взятки).

Указанные лица получали взятки в виде денежных средств за изготовление и выдачу незаконных разрешений на работу иностранным гражданам. Уголовное дело направлено в суд.

Особое внимание уделялось работе по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершённых в сфере закупок товаров, осуществления работ и оказания услуг для государственных и муниципальных нужд. Всего за истекший период рассмотрено 7 сообщений указанной категории, из них по 3 сообщениям возбуждены уголовные дела.

Так, в сентябре 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника Управления Судебного департамента при Верховном суде РФ в ХМАО-Югре, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

Заместитель начальника Управления, являясь председателем Единой комиссии по распределению заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных нужд Управления, с целью оказания учреждённой им фирме льгот и преимуществ, а также осуществляя покровительство, незаконно ограничил конкуренцию другим предприятиям для участия в аукционе.

В настоящее время по делу ведётся следствие.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В 2010 году возбуждено 5 уголовных дел по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), 4 уголовных дела указанной категории окончены в текущем году производством и направлены в суд, сумма причиненного ущерба по которым составила более 3 млн. рублей.

Так, завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Электросетьстрой» Кондинского района Николая Енина, который, в период с октября 2008 года по декабрь 2009 года не выплачивал заработную плату работникам предприятия. Своевременно не получили заработную плату 69 работников. Задолженность по невыплаченной заработной плате составила около 2 миллионов 600 тысяч рублей.

Наряду с расследованием преступлений, неотъемлемой частью работы следственного управления по округу является их раскрытие, которое строится в тесном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

По итогам работы за 9 месяцев 2010 года раскрываемость убийств составила 90,7%, возросла раскрываемость преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ, изнасилований.

Особое внимание следственным управлением по округу уделяется выяснению причин и условий, способствующих совершению преступлений. С этой целью следователями проводится активная работа по установлению обстоятельств, способствующих совершению противоправных деяний, руководителям организаций или соответствующим должностным лицам вносятся представления по их устранению.

Не останавливаясь на положительных результатах деятельности, следственное управление по округу и впредь будет принимать все необходимых меры по защите конституционных прав граждан.

Приоритетными задачами следственного управления по округу являются расследование преступлений коррупционной направленности, уголовных дел о преступлениях, совершённых в отношении несовершеннолетних, а также иных социально незащищённых категорий населения, расследование преступлений в сфере закупок товаров, осуществления работ и оказания услуг, раскрытие и расследование преступлений прошлых лет.

22 Октября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740230>